Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 54 M2, 8/9 aT.
Kypck, CXA

r Kypck, yn Kapna Mapkca, o 72/16

¢ P 6700 000



NMpoOoaM OBYXKOMHATHYIO KBAapTURY B
LeHTpanbHOM OoKpyre Kypcka.

KBapTupa He yrrnoBas ¢ U30/1MpPOBaHHbIMM
KOMHaTaMM B OT/TMUYHOM XXUMTOM COCTOAHUN M.
N3onmpoBaHHble KOMHATbI Naowanbto 18,4 1 13,6
KB. MeTpa.

KBapTuMpa NpoaaéTcsa Co BCen MMetoLLencs
Mebenbio N BbITOBON TEXHUKOM.

BbIxod Ha MPOCTOPHYH NOOXKMUIO C
€BPOOCTEKITIEHNEM U3 KYXHW, Pa3aesibHbl CaHy3en,
YCTaHOB/MEHbl CYETUMKUN, BCE OKHA KBAPTUPbI
BbIXOOAT Ha TUXMWM 3e/I€HbIN OBOP.

KBapTupa ceobogHa. Npamaa npoparka.
PaccMOTpmMM BCe MpeasioXXeHUs Mo pacyeTy:
MMNOTEKY, MPUIPAHUYHbIN cepTUdUMKAT.

Bo3MoyxHa nnoteka nopf, 2% rogoBblX.

B WwaroBom gOCTyNHOCTM OT AOMa PaCMO/IOXKEHbI:
Mar. INaTtépoyka, oCTaHOBKa 06LLLECTBEHHOIO
TpaHcnopTa JanbHMe NnapKu, LWKoMIa, eTCKUI cag,
TU Tpnymo.

KBapTnpa ceoboaHa.




KonmnyecTBo KOMHaT: 2
STaxkew B oome: 9

Xunaa nnowanb: 32 M2
Twn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn
Buno n3 okoH: Bo gBop

Tun goma: NnaHeNbHbIN
OkHa: Maccus
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

STaxk: 8

Ob6ulaga nnouwladb: 54 M2

Mnouwanb KyxHW: 9.5 M2

Trn 6ankoHa: NoAXUSNA 3acTeK/IeHa
oo nocTponkn goma: 2000 r.
BblicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.75 M.
MnaHnpoBKa KBapTMpbl: JIMHenKa

Yrnosasa/TopueBas: HeT

OtonneHue: LleHTpanbHoe










LlepkoBb
LUAPCTBEHHbIX
cTpacToTepnues




